# 低于5%,银行理财收益持续走低

#### 理财新规落地,万元起售产品增多

本报济南11月6日讯(记者 姜宁)"最近银行理财产品收 益越来越低了。"5日一早,济南 市民李女士在微信朋友圈看到 某银行理财经理发的理财信 息,有点郁闷。"手上还有点闲 钱,不知道该投什么,想来想 去,还是银行理财安全一点,现 在这种情况,我投5万元,简单 算一下,一年收益比过去少了

在历下区杆石桥附近的一 家股份制商业银行,记者了解 到,目前在售的理财产品收益 率在4.5%到4.9%之间,这较 几个月前有了明显的下降。"之 前在最高的时候,这种半年期 的理财产品收益率最高能到 5.5%左右,现在已经降到了 4.7%,只有额度很少、期限很 短的新客理财能到4.9%左右 的收益。"理财经理告诉记者。

理财产品收益率下降是一 个不争的事实。记者走访济南 部分银行发现,目前银行在售 的保本理财产品大大减少,而 且3个月以内的短期理财产品 也大幅减少。一位银行理财经 理告诉记者,资管新规要求去 刚兑,现在发行的基本都是非 保本理财产品。而且,在目前的 市场利率下,建议投资者选择 那些期限比较长的理财产品, 提前锁定收益。"时间长一点, 收益肯定高一点。比如,我们一 款35天的产品,预期年化利率 是4.15%,364天的,预期年化 利率是4.55%,据我所知,这个 收益已经算不错了。

除了收益率降低之外,现 在很多银行的理财产品起投金 额都从之前的五万降到了现在 的一万——这也是理财新规落 地后,银行理财产品投资门槛 的应声下调。在兴业银行济南 分行营业部,记者发现,他们发 售的理财产品中,有接近一半 的产品是一万元起投的。"目 前,我们的现金宝产品卖得比 较不错,首先是预期收益率比 较客观,在4%左右,且T+0交易 比较方便,一万元起投也适合 很多的投资者。"

在具体投资方面,一些银 行理财经理表示,市民在购买 理财产品时要审时度势,可以 在即将到来的年底收益小高 峰中选择期限较长、风险可控 的理财产品,提前锁定较高收 益。还可以选择一些兼具收益 性和灵活性的产品,比如一些 银行的大额存单、结构性存款 产品,可按月付息,到期取本, 提前支取也按照靠档定期计 算应得利息。

## 济南农商银行实施 党建+社区(村居)共建工程" 实现党建与发展同频共振

近年来,济南农商银行 积极贯彻上级党委决策部 署,创新"党建+社区(村居)" 模式,积极推进"党建进社 区"为代表社区"六进"模式, 在农区大力推进"诚信文明 幸福村"建设,构建了共驻共 建区域党建一体化工作新格

共建共联大党委,凝聚 党建合力。为更好地参与社 区共建,济南农商银行积极 与辖内街道党工委、社区党 委、村委沟通,由我行二级支 行、分理处负责人挂靠社区 职务,进一步壮大了社区党 组织的整体工作力量。通过 搭建起基层社会领导体制, 该行与社区、村居结成邻里 共建模式,为进一步推进金 融知识进社区、进乡村打下 坚实基础。截至目前,该行已 有240名二级支行、分理处负 责人逐级挂靠服务辖内的社 区,兼任社区、村居主任助理

党建进社区,丰富党建 共建活动形式。济南农商银 行以社区共建为依托,开展 丰富多彩的社区共建活动、 公益性金融知识宣传及志愿 服务活动等,在社区开展金 融知识宣传,积极开展爱护 人民币、金融安全、防诈骗等 公益活动宣传,将金融知识 宣传渗透进社区的每一个角 落,与周围社区居民形成了 亲密的邻里关系。截至目前, 该行立足社区村居,共开展 各类社区居民喜闻乐见的宣 传近1.3万次、各类社区活 动350余场、各类流动金融服 务455次,服务近2万社区客 户,为社区、村居开展党建工 作贡献了积极力量。

党建助力乡村振兴,开 展"文明诚信幸福村"建设。 "诚信文明幸福村"建设是 济南农商银行通过与区政 府文明办、金融办合作,在 辖内农区开展的文明村、文 明户评定活动,旨在通过表 彰先进、树立典范,鼓励群 众讲文明、讲诚信,弘扬文 明之风。为切实做好评定工 作,该行一方面与各区政府 签订了"服务乡村振兴战略 合作协议",另一方面发挥 员工尤其是党员"人熟、地 熟、情况熟"的优势,在服务 辖区内迅速掀起了开展星 级"文明诚信幸福村(社区)" 创建活动的热潮。截至目 前,该行已成功对接辖内村 居(社区)198个,评定村居 (社区)176个;已评级5258 户、授信4809户,其中3667 户已用信,投放贷款达 49958万元,新增精准扶贫 贷款1856万元,有效助推了 济南市乡村振兴战略实施。

(记者 张頔)

#### 齐鲁金融茶座共话供应链金融

由山东区域经济学会、山 东财经战略研究院、山东财经 大学区域经济研究院主办的 "齐鲁金融茶座——供应链金 融与投资形势分析研讨会"11 月4日在济南举行。

研讨会由山东财经大学 教授、区域经济研究院院长董 彦岭主持开场,南开大学金融 学博士、山钢金控资产管理公 司总经理王来星(右图)做了 《供应链金融的理论与应用》 的主题演讲。受邀到场的40多 位听众大多都在省内金融机 构任职,围绕供应链金融这个 主题展开了热烈的讨论。

随后,在山东财经战略研 究院院长张志元的主持下,与 会者还对当下的投资形势进 行了分析和讨论。

本报记者 张頔 摄影报道



# 打造客户极致体验 中信银行发布 零售品牌新主张"信守温度"

近日,中信银行发布零 售银行品牌新主张——"信 守温度",志在打造"有温 度"的零售银行品牌。

据了解,中信银行零售 银行此次新品牌发布聚焦 在"做有温度的银行"的定 位上,并将这一品牌定位内 嵌到零售银行各个产品线 中,让柜台服务、贵宾服务、 私人银行服务和手机银行、 信贷服务、支付结算、信用 卡、财富管理、出国金融等 产品线在"信守温度"的品 牌定位下,焕发新鲜活力, 给予不同场景的用户以周 到的服务与体验。

同时,新品牌秉承十九 大报告"带领人民创造美好 生活"的积极态度,坚守"做 一个有'大爱'的国有金融 企业"的信念,做一家有温 度的银行,为客户守护温度 感,让客户在体验中信银行 服务的过程中感受到心与 心的连接。

现代生活中人们越来 越频繁地与智能工具交流, 尤其是在手机上花费的时 间越来越多。根据全球知名 市场调研机构 eMarketer2017年的调查数 据,中国人花在智能手机上 的时间每天超过2小时39分 钟。人与智能工具的交流, 相比于人与人之间的交流, 是一种缺乏"温度"的沟通。

据了解,中信银行的企 业愿景是成为"有担当、有 温度、有特色、有尊严的最 佳综合金融服务企业"。为 此,该行将聚焦社会需求, 履行社会责任,做一个有 "大爱"的国有金融企业;凡 事从客户视角优化流程、完 善机制,把提升客户满意度 作为各项工作的出发点和 落脚点,不断提升服务品

"中信银行希望通过专 业周到的服务帮客户节约 宝贵的时间,让客户把这部 分从银行节约出来的时间 用来与家人相聚,与朋友欢 聚。也让客户把银行传递的 温馨与愉悦传递给更多的 人,让大家多一些好心情欣 赏生活中的美好,倡导大家 放下手机,与父母聊天,给 亲人拥抱,与孩子一起玩 闹。"中信银行零售银行部 有关负责人表示。

以中信银行战略大单 品出国金融为例,在"要出 国 找中信"的基础上,再 度发力使客户"在任何远方 的国度,都将有家的温度" 围绕该品牌理念,中信银行 联合多国使馆推出的英国 "如意签"、法国"随行签"等 业务,都将帮助客户不用花 时间往返于签证中心,在家 门口的银行网点,使馆签证 官就能帮客户留指纹,办理 答证业务。

业内专家表示,在互联 网和人工智能技术不断侵 入的商业丛林中,中信银行 零售银行品牌新主张"信守 温度"诠释了银行品牌战略 的大道至简文化,也将为现 代金融服务业注入一股暖

(记者 张頔)

## 前海人寿关爱 济南商河贫困留守儿童

司全体员工向省级贫困 -济南市商河县龙桑寺镇 温王村42名3-12岁贫困留守儿 童捐助了500余册图书以及文 体、生活用品,并开展入户结对 帮扶。这是前海人寿山东分公司 继2018年初向温王村捐建文化 健身广场之后,持续向该村开展

如何帮助缺少父母陪伴、学 习和心理健康成长缺乏引导的 贫困留守儿童,成为多年投身公 益事业的前海人寿始终牵挂的 工作。前海人寿山东分公司了解 到,温王村青壮年大多外出打 工、该村孩子们多为留守儿童。 为更好地发扬前海人积极回报

社会的优良传统,前海人寿山东 分公司决定通过持续扶贫,即发 动分公司内外勤伙伴帮扶温王 村贫困留守儿童这一特殊方式 纪念职场迁入新址,进一步提高 改善该村孩子们的精神文化生 活水平,并呼吁、带动社会各界 更多地关注关爱留守儿童群体, 点亮温暖他人的美好。

前海人寿自成立以来,一直 积极践行企业社会责任,不遗余 力地投身公益慈善事业,弘扬保 险大爱精神。仅今年以来就举办 了10余场公益慈善活动,涉及少 儿健康成长、关爱贫困家庭等多 方面,并获得"优秀精准扶贫卓 越企业"等多个荣誉称号

(杨小南)

## 太平人寿连续三年获 保险公司法人机构经营A级评价

近日,中国保险行业协会公 布2017年度保险公司法人机构 经营评价结果,太平人寿脱颖而 出再获A级评价,这是公司自中 保协评价工作实施以来连续第 三年摘"A"。

据介绍,本次经营评价体系 由14项指标构成,涵盖公司发展 速度规模、效益质量、社会贡献 等三个方面。共有68家寿险公司 参与经营评价,其中5家连续3年 获A级评价,太平人寿是其中之

一,这说明公司稳居经营质量的 "第一梯队"

近年来,太平人寿强化使命 担当,以客户为中心,以市场为 导向,及时响应老百姓的保障 需求,同时利用科技赋能,让保 险保障的各个流程更为智能便 捷,良好的表现使得公司在多 个重量级评价中屡获佳绩,已 连续第三年获得惠誉国际"A +"评级。

(记者 张頔)